

Vyjádření k vypořádání připomínek RVH UTB k žádosti o akreditaci

Studijní program: Environmentální bezpečnost: (BSP)

Fakulta: Fakulta logistiky a krizového řízení

Usnesení č. 9/kh6:

Text z usnesení	Reakce FLKŘ
U kódu ISCED uvést i název „Vědy o zemi“	V rámci karty A-I byl změněn kód ISCED F: 0532 „Vědy o Zemi“
Okomentovat v sebehodnotící zprávě záměr prodloužit pracovní smlouvu u garanta studijního programu, uzavřenou aktuálně na dobu určitou jen do 8/21, popřípadě uvést, který pracovník se systematicky připravuje, aby garanta v budoucnu nahradil.	Garantovi studijního programu bude na FLKŘ pracovní smlouva automaticky prodloužena podle zákonných podmínek
Snížit u garanta studijního programu počet garantovaných předmětů (aktuálně 7)	Počet garantovaných předmětů byl snížen na 5. Vzhledem k přijetí nového pracovníka Mgr. Matyáše Adama, Ph.D. , bylo možno docílit i snížení počtu garantovaných předmětů u dalších akademiků.
Uvést v sebehodnotící zprávě časový horizont plánované habilitace garanta studijního programu	K podání návrhu habilitace garanta studijního programu bude přistoupeno v okamžiku, kdy bude garant splňovat podmínky habilitačního řízení na veřejné vysoké škole v ČR, předpokládáme v horizontu 3-5 let
Upravit počet kreditů z povinných předmětů tak, aby jejich počet byl požadovaných 150 (momentálně 149).	Opraveno
Vyřešit garanci předmětů u dvou konkrétních pracovníků fakulty, kteří mají na fakultě pracovní úvazek pouze 50% a plný úvazek na jiné vysoké škole. Dále u těchto pracovníků v jednom případě snížit přespříliš vysoký počet garantovaných předmětů (aktuálně 7) a v druhém případě uvést publikační činnost z oboru garantovaného předmětu nebo tuto skutečnost objasnit v sebehodnotící zprávě.	Počet garantovaných předmětů prof. Chrastiny byl snížen na 4 předměty, přičemž 2 z nich jsou povinně volitelné. V případě dr. Lukáškové jde o garanci povinně volitelného předmětu Strukturální politika EU a životní prostředí. Vzhledem k tomu, že publikace dr. Lukáškové jsou zaměřeny zejména na problematiku potravin a v rozpočtu EU tvoří Společná zemědělská politika zdaleka nejvyšší položku, považujeme její garantování tohoto předmětu za vhodné.
U kombinované formy studia adekvátně nahradit 20-28 hodin cvičení/seminářů v prezenční formě studia doplňujícími aktivitami (průběžné testy,	Studijní program Environmentální bezpečnost nebude akreditován v kombinované formě studia

seminární práce) tak, aby byla dosažena stejná kvalita absolventů prezenční a kombinované formy studia, například výrazným navýšením přímé výuky v kombinované formě studia v rozsahu cca 30%..	a to z důvodu, že studium oborů spadajících do oblasti věd o Zemi není v kombinované formě plnohodnotné v obou kategoriích (vybrané mezinárodní projekty, vybrané vědecko-výzkumné projekty).
V kartách B-III upravit počet částí sylabu odpovídající 14 týdnům.	V kartách B-III jsou předměty 3. ročníku v letním semestru rozvrhovány na 10 týdnů, vzhledem k tomu, že jde o semestr, ve kterém studenti na jeho konci skládají státní závěrečnou zkoušku. Takováto časová dotace u posledního výukového semestru je standardní na všech součástech UTB.
V kartách B-III specifikovat pracovníka vedoucího cvičení nebo seminář, prověřit správnost uvádění titulů u akademických pracovníků.	V kartách B-III byl specifikován pracovník vedoucí cvičení nebo seminář, a byla prověřena správnost uvádění titulů u akademických pracovníků. Nedostatky byly odstraněny.
V kartách B-III sjednotit u předmětů vyučovaných v anglickém jazyce, zdali je předmět vyučován jen v angličtině nebo v kombinaci čeština-angličtina	Jde o výuku v angličtině s bilingvní terminologií
V kartách B-III sjednotit počet titulů povinné literatury (cca. 5 titulů základní povinné literatury), doplnit mezi základní literaturu jako zdroj učební materiály na LMS	V kartách B-III byl zvýšen počet kusů povinné literatury a doplněn jako zdroj učebních materiálů i LMS Moodle
V kartách C-II uvádět nejvýše 2 projekty za poslední 3 roky, celý seznam projektů může být uveden v sebehodnotící zprávě	V kartě C-II byl počet projektů snížen na 2 za poslední 3 roky.
Zúžit formulaci pracovních pozic na místa odborníků na ochranu životního prostředí v oblasti veřejné správy s podřízenými organizacemi a výrobních podniků.	Formulace potenciálních pracovních pozic absolventů byla zúžena na místa odborníků na ochranu životního prostředí v oblasti veřejné správy s podřízenými organizacemi a výrobních podniků.
Aktualizovat v sebehodnotící zprávě ve standardu 1.14 odkaz na platnou směrnici rektora č. 18/2018.	V sebehodnotící zprávě byl ve standardu 1.14 aktualizován odkaz na platnou směrnici rektora č. 18/2018.
Sjednotit v kartách B-III obsahový formát anotací jednotlivých předmětů, u všech předmětů doplnit předpokládané znalosti, návaznosti předmětů a jejich rovnocennou náhradu, transparentně doplnit způsob ověření studijních výsledků. Obsahově přiblížit pojem terénní exkurze. Důsledně dodržovat metodiku Q-RAM.	V kartách B-III byl sjednocen obsahový formát anotací a byly doplněny případné předpokládané znalosti a návaznosti, tak aby byla dodržena metodika Q-RAM. Byly doplněny způsoby ověření studijních výsledků a byl přiblížen pojem

	terénní exkurze.
Sjednotit citování literatury ve všech relevantních formulářích	Ve všech relevantních formulářích bylo sjednoceno citování literatury.
Doplnit karty B-III o předměty odborné praxe a bakalářské práce.	Byly doplněny karty odborné praxe a bakalářské práce.
Do karet C-I doplnit rozsah vyučovaných hodin na fakultě a ve studijním programu	Do karet C-I byl doplněn rozsah vyučovaných hodin na fakultě ve studijním programu.
V kartách C-II neuvádět osoby, které nepatří mezi osoby zajišťující výuku ve studijním programu.	Osoby, které ve studijním programu nezajišťují výuku, nejsou již v kartách C-II uváděny.
Provést jazykovou úpravu materiálu (dle pravidel českého jazyka – chyby, větné vazby, velká/malá písmena, nesprávné překlady z cizích jazyků, různé druhy fontů a velikosti písma, atd. – viz nálezy v oponentních posudcích).	Byla provedena zevrubná jazyková korektura.
U předmětů zaměřených na legislativu ČR doplnit návaznost na legislativu EU.	U předmětů zaměřených na legislativu ČR byla doplněna návaznost na legislativu EU.
DOPORUČENÍ: Zvážit relaci počtu kreditů a náročnosti studia ve vyučovacích hodinách u některých předmětů	Tato připomínka odráží pochyby externího oponenta ohledně vyšší kreditové dotace předmětů vyučovaných v angličtině. Ta je kromě faktu, že zvládnutí předmětu v cizím jazyce je pro studenty časově náročnější, způsobena také snahou FLKŘ o větší internacionalizaci fakulty. Kreditovou dotaci anglicky vyučovaných předmětů tedy zachováváme.
DOPORUČENÍ: Provést revizi směrem ke snížení počtu hodnocených studijních povinností, nevyrovnané struktury výuky u předmětů státních závěrečných zkoušek v tematických celcích (okruhy předmětů zařazení všech ZT a PZ) a zvýšení počtu navrhovaných témat bakalářských prací v tematickém celku krajinná sféra a environmentální geografie.	Počet hodnocených studijních povinností byl mírně revidován. Nevyrovnaná struktura výuky předmětů státních závěrečných zkoušek byla ponechána. Považujeme za vhodné, aby největší studijní zátěž byla v druhém ročníku a v prvním, kdy se student s vysokoškolským prostředím seznamuje a ve třetím, kdy naopak spíše BP byla studijní zátěž nižší.
DOPORUČENÍ: Na konci popisu standardu Standardy 5.2-5.4 uvést některé osoby jmenovitě, zejména z okruhu osob zainteresovaných na tomto studijním programu s perspektivou náhrad za akademické pracovníky ve vyšším věku nad 65 let.	Komentář k věkové struktuře a možným náhradám akademických pracovníků nad 65 let byl vložen do sebehodnotící zprávy, v části Standardy 6.1-6.2, 6.7-6.8.

Konstatuji, že všechny podstatné připomínky, uvedené v **Usnesení** přijatém 6. korespondenčním hlasováním dne 1. 11. 2018 byly vypořádány a jsou dostatečně zohledněny v příslušných materiálech fakulty.

Návrh usnesení:

Rada pro vnitřní hodnocení UTB schválila magisterský studijní program **Environmentální bezpečnost** a **doporučuje** hodnocenou žádost o akreditaci SP **postoupit** Národnímu akreditačnímu úřadu.

Ve Zlíně 27.11 2018



Doc RNDr. Ing Zdeněk Úředníček, CSc.